



УНИВЕРСИТЕТСКИ КОМПЛЕКС ПО ХУМАНИТАРИСТИКА „АЛМА МАТЕР”

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

***ФИНАНСИРАНЕ ПО ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И
СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ***

В ТОЗИ БРОЙ:

***Покани за проектни предложения, стипендии
и стажове***

БРОЙ (7)26/2011

СЪДЪРЖАНИЕ:

[Покана за представяне на предложения от програма Идеи на 7ПП - ERC Proof of Concept - ERC-2011-PoC](#)

[Покана за представяне на предложения — EACEA/15/11 - В рамките на програмата за учене през целия живот - Подкрепа за европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението](#)

[Покана за представяне на заявления за отпускане на безвъзмездни средства за изследователи по работната програма на съвместната Европейска научноизследователска програма по метрология \(ЕНПМ\)](#)

[EUROPRIX – Награди за мултимедии](#)

[Международни докторантски изследователски стипендии на Нова Зеландия](#)

[Краткосрочен грант за обучение и научни изследвания в Университета на Виена](#)

[Италиански правителствени стипендии](#)

[Стипендия на Европейския вътреиноуниверситетски център по правата на човека и демократизацията, Италия](#)

[Изследователска позиция за постдокторант в Институт по европейска история, Германия](#)

[Стипендия Айнциайн, Германия](#)

[Лятно училище „Publishing in Public Health”, Берлин](#)

[Управление на климата и Европа, Норвегия](#)

[Магистърски стипендии в Politecnico di Milano, Милано и POLI.Design](#)

[Докторантска стипендия на Норвежкия университет по Науки за живота \(UMB\), Норвегия](#)

[Лятно училище по сравнителна и транснационална история, Европейски университетски институт, Италия](#)

[Стипендия Мари Кюри на фондация „Герда Хенкел”](#)

[Стипендия на UCL археологически институт, Великобритания](#)

[Стипендия на Фондация „Шатълвърт”](#)

[Творчески престой за чужди преводачи – Академия „Поетично слово”, Веленье, Словения](#)

[Докторска степен по биомедицински науки, Белгия](#)

[Докторантски стипендии по счетоводство и финанси, Великобритания](#)

[Магистърска стипендия Рохан по творческо писане, английски език или история от Училището по изкуства и хуманитарни науки, Университет Оксфорд, Великобритания](#)

[Стипендии за посещение в Център за европейски социални изследвания „Манхайм”, Германия](#)

[Фондация „Александър фон Хумболт” обявява награда за млади изследователи „София Ковалевска”](#)

[Покана за представяне на предложения от програма Идеи на 7ПП - ERC Proof of Concept - ERC-2011-PoC](#)

Дата на публикуване: 29 март 2011 г.

Краен срок: 15 юни 2011 г. и 8 ноември 2011г. - 17.00 ч. брюкселско време

Индикативен бюджет: 10 млн. евро от бюджета за 2011 г.

Поканата развива програма „Идеи”, програма на Европейската общност за изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности.

Описание и цели

Поканата за представяне на предложения **ERC-2011-PoC** има за цел да се преодолее разстоянието между научните изследвания и най-ранния етап от годните за продаж иновации. Европейския съвет за научни изследвания (ERC) дава възможност за кандидатстване за допълнителни средства за установяване на иновационния потенциал на идеи, свързани с авангардни изследователски проекти. Тази нова инициатива ще определи максималната стойност на граничните изследвания от получаването на добри идеи до пазара.

Тя има за цел да подпомогне ERC бенефициентите да подготвят пакет, който да бъде представен на инвеститорите на рисков капитал или фирми, които могат да инвестират в тази технология и я преведат през ранния етап от комерсиализацията.

Финансов инструмент

Дейностите ще бъдат финансирани по следния финансов инструмент: **Координационни и подкрепящи дейности (CSA)** на Европейския съвет за научни изследвания ERC Proof of Concept.

Поканата предвижда транслационно финансиране, за да ускори изследователските резултати върху пазара. Бенефициентите ще могат да използват средства за редица дейности, като например техническо валидиране, проучване на пазара, изясняване позицията на интелектуална собственост и стратегия или разследването на търговски и бизнес възможности.

Максималната финансова помощ за един проект ще бъде до 150 000 евро, за период от 12 месеца.

Кой може да участва: Поканата е отворена за всяко юридическо лице. Институциите трябва да имат официално регистрирано седалище в ЕС.

Минимален брой участници: Най-малко един независим правен субект, установен в една от държавите-членки на ЕС, или на една от асоциираните страни (в случай на участие на повече от едно юридическо лице, участниците не са задължени да установят споразумение за консорциум).

Бюджет: 10 млн. евро

Краен срок за представяне на проектни предложения: 15 юни 2011 г. и 8 ноември 2011 г.

Допълнителна информация на [уеб страницата на поканата за подаване на предложения ERC-2011-PoC на специфична програма "Идеи"](#) на Европейската общност за изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности, както и [Работната програма за 2011 на програма „Идеи“](#).

[Покана за представяне на предложения — EACEA/15/11 - В рамките на програмата за учене през целия живот - Подкрепа за европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението](#)

Краен срок: 30 юни 2011 г., 12:00 ч. на обяд (централноевропейско време).

Цели и описание

Общите цели на поканата за представяне на предложения са да се предостави подкрепа за създаването и изпълнението на последователни и изчерпателни стратегии и политики за учене през целия живот на национално, регионално и местно ниво, обхващащи и свързващи всички видове (формално, неформално и самостоятелно) и нива на учене (предучилищно обучение, основно, средно, висше, учене за възрастни, първоначално и продължаващо професионално образование и обучение), включително връзки към други съответни сектори на политиката, напр. трудова заетост и социално приобщаване.

Допустими кандидати

Бенефициерите могат да бъдат национални или регионални министерства, отговорни за политиките за образование, обучение и учене през целия живот, и други публични органи и организации на заинтересовани страни с дейност в областта на разработването и изпълнението на политики за учене през целия живот. Заинтересованите организации включват европейски, национални и регионални сдружения или организации, чиито основни дейности или отговорности са пряко свързани със сферата на образованието и обучението, и по-конкретно организации на социалните партньори и други национални или регионални сдружения, които представляват интересите на обществена група за създаването и изпълнението на политики за учене през целия живот. Поканата е отправена и към **всички висши училища** в държавите-членки на ЕС.

Поканата има две части:

Част А — Повишаване на осведомеността на национално ниво за стратегиите за учене през целия живот и за европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението

Част Б — Подкрепа за транснационалното сътрудничество за разработване и изпълнение на национални и регионални стратегии за учене през целия живот

Бюджет

Общият бюджет, предвиден за съвместно финансиране на проекти, възлиза на 2,8 млн. евро. Финансовото участие от страна на Европейския съюз не може да надвишава 75 % от общата сума на допустимите разходи. Максималната сума на безвъзмездното финансиране за проект е 120 000 евро за част А и 300 000 евро за част Б. Агенцията възнамерява да

разпредели наличната сума в следното ориентировъчно съотношение: 1/2 за част А и 1/2 за част Б. Въпреки това окончателното разпределение зависи от броя и качеството на получените предложения за части А и Б. Агенцията си запазва правото да не отпусне всички налични средства.

Допълнителна информация

Пълният текст на поканата за представяне на предложения, както и комплектът от документи за

кандидатстване могат да бъдат намерени на следния интернет адрес:

http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2011/call_ecet_2011_en.php

[Покана за представяне на заявления за отпускане на безвъзмездни средства за изследователи по работната програма на съвместната Европейска научноизследователска програма по метрология \(ЕНПМ\)](#)

Краен срок: 6 май 2011 г.

Поканата е за представяне на заявления за отпускане на безвъзмездни средства за изследователи по работната програма на Европейската научноизследователска програма по метрология.

Заявленията се подават от 31 март 2011 г. във връзка с:

— етап 3 на поканата от името на консорциумите на съвместните научноизследователски проекти за „Безвъзмездни средства за върхови научноизследователски постижения“ (REG) и „Безвъзмездни средства за мобилност на изследователи“ (RMG)

Възможностите за получаване на безвъзмездни средства за изследователи по ЕНПМ са свързани със съвместните научноизследователски проекти (JRP), които се финансират в рамките на:

— ЕНПМ за 2009 г. — енергетика

— ЕНПМ за 2010 г. — промишленост и околна среда

Крайният срок е **6 май 2011 г.**

Информация за условията на поканата както и документацията във връзка с нея са публикувани на следния интернет адрес: <http://www.emrponline.eu/adverts>

[EUROPRIX – Награди за мултимедии](#)

Краен срок: 1 юли 2011 г.

Европейските награди за мултимедии EUROPRIX е състезание за млади професионалисти и студенти, които работят с иновативни проекти в областта на е-съдържанието и дизайна - използвайки какъвто и да е мултимедийен канал или платформа.

Проектите могат да се вписват в следните категории и една специална награда:

1. Онлайн / уеб проекти – Цялото уеб и интернет съдържание и приложения, особено онези, които показват потенциала на широколентовия опит за висока интерактивност, глобални връзки, бързи съвременни комуникации;

2. Офлайн проекти / интерактивни DVD - Класически и бъдещи мултимедийни проекти

със силен акцент върху определена история за разказване в емоционален, експресивен и мултимедиен начин;

3. Мобилно съдържание и приложения - иновативно съдържание и приложения, използващи потенциала на компактните, мобилни и комуникационни платформи-с акцент върху новите мултимедийни решения;

4. Игри - Лесно забавно съдържание за игра и забавление, включващо взаимодействие и даващо стойност на потребителите;

5. Компютърна графика и дизайн - визуално съдържание на взривявяща реалност и съблазняване на потребителите във виртуалното пространство на кибер света;

6. Съдържание инструменти и интерфейс дизайн - Мощно съдържание инструменти, системи за управление на съдържание и технологични нововъведения по отношение на новите начини на дизайн на интерфейса;

7. Интерактивни инсталации - Съдържание на нови платформи и напълно цифровизирани среди с високо ниво на интерактивност.

8. Онлайн и Цифрово видео / TV - Съдържание за новите видео и телевизионни изживявания на напълно цифровизирано бъдещо участие на потребителите;

9. Анимация - Серийни разкази и нови виртуални светове с помощта на цифровите технологии по нови начини.

Специални награди EUROPRIX:

- Иновативна мултимедийна концепция - недовършени проекти, интелигентни нови идеи и скици на вълнуващи визии с цифрови технологии;
- Специална награда GRAZ за проект с най-добрия бизнес потенциал;
- Специална награда STYRIA за най-креативен дизайн.

Ползите от участието в наградите Мултимедия, са:

- Покана за общо 30 номинирани отбора финалисти (2-ма души в един отбор) за Мултимедийния фестивал EUROPRIX в Грац, Австрия (от средата на ноември 2011 г. – покрити са разходите за пътуване и нощувка) и сътрудничество на събития в цяла Европа;
- Уеб витрина на всички номинирани проекти и мащабна рекламна кампания чрез ТТА мрежата;
- Възможност за специалния носител на награда EUROPRIX за работа с някои международни бизнес експерти;
- Мрежи и сътрудничество с възможностите най-големите компании в бизнеса и млади креативни дизайнери;
- Насърчаване на най-добрите отбори за участие в известни събития и университети в цяла Европа;
- Номинираните отбори ще вземат участие в специална изложба ТТА в Техническия музей във Виена (82,000 посетители);
- Печат за качество за проекта.

Участници:

- Студенти, млади творци и мултимедийни производители под 30 години;
 - Студентите да са от 27-те страни членки на ЕС или на ЕФТА, Босна и Херцеговина, Хърватия, Македония, Израел, Черна гора, Сърбия и Турция;
- # Работещи изключително новаторски и творчески проекти.

Условия:

- Продукта, проекта или приложението и интерфейса може да бъде на един от официалните езици, използвани от участващите в конкурса страни. Въпреки това, цялата информация и регистрацията трябва да бъде на английски език.

- Всички записи трябва да бъдат пълни продукти или приложения. Няма да се приемат проекти, демонстрации или незавършени прототипи. Представеният продукт трябва да бъде завършен през 2009 или 2010 година.

- Всеки проект може да се подаде само в една категория.

Продуктите трябва да бъдат изпратени на EUROPRIX Multimedia Awards Office, Salzburg, Austria.

Има такса за участие в размер на 25-50 евро в зависимост от страната на произход. За първи път регистрацията на участниците е безплатна. Допълнителна информация можете да намерите на интернет страницата по-долу.

Краен срок за подаване на проекти: 1 юли 2011 г.

Ключови документи

[EUROPRIX Multimedia Awards](#)

[EUROPRIX Multimedia Awards - Online registration](#)

Контакти

EUROPRIX Multimedia Awards Office, c/o ICNM – International Center for New Media, Moosstrasse 43a, Austria, A-5020 Salzburg, email: office@europrix.org, pohl@icnm.net.

[Международни докторантски изследователски стипендии на Нова Зеландия](#)

Краен срок: 15 юли 2011 г.

Нова Зеландия предлага Международни докторски изследователски стипендии за финансова подкрепа на докторанти.

Проекта се финансира от правителството на Нова Зеландия и се администрира от Министерството на образованието на Нова Зеландия. Отпусканите стипендии целят:

- Да се привлекат най-добрите международни студенти;
- Да се увеличат изследванията, както и подобряване на международния профил и доброто име на висшите учебни заведения в Нова Зеландия.

Кандидатите получават:

- Пълна такса за обучение за срок от три (3) години на пълно работно време в докторска степен;
- 20 500 NZ \$ годишно за живот (NZ \$ 1,708.33 на месец);
- до 600 NZ \$ на година за здравно осигуряване;
- 2000 NZ \$/г. (за 3 години) - пътни разходи. Целта е да се използват за посещения на конференции и изследвания;
- 800 NZ \$ (за 3 години) за книги;
- 500 NZ \$ еднократно, ако с кандидата пътува дете; допълнителни средства не се заплащат за подпомагане на придружаващите го лица.

За да могат да кандидатстват за стипендия студентите трябва:

- Са чуждестранни студенти;
 - Да отговарят на изискванията за участие в докторската програма на Нова Зеландия;

 - Да владеят английски език;
 - Да притежават Educational Credential Evaluation (ECE) Certificate;
 - Да докажат, че са били в контакт със съответния отдел на избраната от тях институция и обсъдили предложените от тях научни изследвания, изследователски интереси и наличието на подходящ контрол.
 - Да разполагат с оценка от тест по английски език от не повече от две (2) години преди подаване на заявлението за кандидатстване.
- Краен срок: Заявленията трябва да бъдат получени до 15 юли всяка година.

Ключови документи:

[New Zealand International Doctoral Research Scholarships \(NZIDRS \) - Homepage](#)

[Срокове и условия](#)

[Application Form](#)

Контакти:

New Zealand International Doctoral Research Scholarships (NZIDRS)
Education New Zealand Trust, PO Box 10-500 Wellington, New Zealand 6143
email: scholarships@educationnz.org.nz

[Краткосрочен грант за обучение и научни изследвания в Университета на Виена](#)

Краен срок: 15 май и 15 октомври 2011 г.

Цели: насърчаване на научните изследвания (работа в лаборатория, работа в архиви, библиотеки и т.н.) и на специални курсове в чужбина в областта на научните методи и практики, необходими за академични изследвания в Австрия (диплома / магистърска теза, дисертация) .

Целева група: студенти и млади учени по всеки предмет, притежатели на бак. диплома, магистърска диплома, докторска диплома или участие в докторантска програма

Възрастова граница: 35 години (плюс 2 години за отглеждане на дете)

Продължителност: макс. 3 месеца

Размер на стипендията: 550 евро на месец за бакалаври и магистри, 650 евро на месец за доктори и докторанти.

Как да се кандидатства:

[Кандидатства се онлайн](#)

Освен това трябва да се изпрати заявление и на хартиен носител по обикновената поща на следния адрес:

Universität Wien, DLE Forschungsservice UND Beziehungen Internationale, z. HD. Фр. Regina Staszuck, Dr.-Karl-Lueger-Ring 1).

Решението се взема от Комисията по подбор на Виенския университет.
Повече информация на [сайта на Виенския университет](#).

Италиански правителствени стипендии

Краен срок: 2 май 2011 г.

Стипендиите се отпускат от правителството на Италия на чужденци, като принос към техните проучвания и изследвания в Италия, с цел разпространение на италиански език, култура и наука в чужбина и за насърчаване на културното, икономическо и технологично сътрудничество в световен мащаб.

Стипендиите се отпускат за обучение или научни изследвания в следните видове законно акредитирани институции:

- Университети или университет или поли-технически институти;
- Художествени институти за напреднали или музикално обучение;
- Националното училище за кино;
- Изследователски лаборатории или центрове, библиотеки, архиви и музеи, свързани с специализанти и студентски университетски курсове в които кандидатите са длъжни да се запишат.

Видове безвъзмездни помощи

Кандидатите могат да поискат стипендии за обучение за:

КРАТКИ ЕЗИКОВИ КУРСОВЕ (3 месеца): при записване в университет и обучение след завършено висше образование в Италия.

ИНДИВИДУАЛНИ УНИВЕРСИТЕТСКИ КУРСОВЕ: включени са всички теми, като в края на курса от стипендиантите ще се изисква да преминат съответните изпити.

СПЕЦИАЛНОСТИ: тъй като вписването в някои специалности включва процес на подбор, в съответствие със Закон № 264/99, кандидатите могат да представят алтернативни програми за обучение, дори и в повече от един университет, за да се избегне спирането на безвъзмездната финансова помощ в случай на недопускане в някой от избраните курсове на обучение. Трябва да се поддържа един и същи вид на обучение и степен.

КУРСОВЕ ЗА НАПРЕДНАЛО МУЗИКАЛНО И АРТИСТИЧНО ОБУЧЕНИЕ: изисква се диплома за средно образование.

ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК И КУЛТУРА КУРСОВЕ ЗА УЧИТЕЛИ ПО ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК (1 или 3 месеца): италиански език и култура, курсове са за не-италиански учители по италиански език и студенти по италианска филология, записали се за най-малко 3 години. Финансовата подкрепа за изучаване на италиански език и обучението по него се поема от университетите за чужденци в Перуджа, Сиена и Рим (Рома Тре) или други акредитирани институции, които издават сертификати за италиански език като втори език (L2).

СЛЕДДИПЛОМНИ УНИВЕРСИТЕТ КУРСОВЕ: Курсове за Магистър I и II ниво (с продължителност най-малко една учебна година), докторантура (PhD) и специализации:

- ДОКТОРАНТУРА: Всеки отделен университет има собствени правила за допускане до докторска степен в научните изследвания. Тъй като се прилага обикновено конкурентен подбор, с цел повишаване на шансовете за успех, би било препоръчително да се кандидатства в няколко университета.
- МАГИСТРАТУРА: Приемането в магистърските програми често е свързано с процес на подбор, както и минималния брой на студентите, поради което стипендиантите следва да бъдат информирани за реалната възможност за записване в курс, тъй като съществува риск от загуба на доходи, ако предоставеният магистърски курс е отменен.
- УЧИЛИЩЕ ЗА СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ. С изключение на медицинските дисциплини.

Период на ползване и срок на безвъзмездните помощи

С изключение на кратките курсове по италиански език и култура (1 или 3 месеца), останалите субсидии са за 9 месеца. На получателите на субсидиите се напомня, че изплащането на месечната субсидия ще започне през януари 2012 година. Отпуснатите безвъзмездни средства ще се използват изключително по време на учебна 2011-2012 година.

Изисквания и допустимост

За да бъдат допустими за стипендии за обучение (с изключение на случаите на езиков курс), студентите трябва да отговарят на следните условия:

1. Да познават италиански език;

Познаването на италиански език, е необходимо и трябва да бъде сертифицирано или установено по време на интервю, проведено в Италианския културен институт или в Културната служба на местните италиански дипломатически мисии или в университета, в който се кандидатства.

2. Образователни пълномощия

Кандидатите трябва да имат пълномощия да изискват прием в институция по техен избор. Всички препоръки и сертификати трябва да бъдат представени заедно с италианския си превод, който трябва да бъде заверен заедно с чуждоезиковите текстове от италианските дипломатически мисии, т.е. от официален преводач, заедно с отчет, удостоверяващ автентичността на пълномощията, изготвени от италианските дипломатически мисии.

- Записване на степен в италианските университети: кандидатът трябва да имат диплома за средно училище, валидна за прием в университет.
- Магистърски програми (I или II ниво) в италианските университети: кандидатите трябва да имат бакалавърска степен, както и всяка друга документация, която може да се изисква от избраната институция.
- Индивидуални курсове: Нужно е удостоверение за записване, издаде от университета за чужденци.

Възрастови граници

Когато не е изрично установено, възрастовата граница е 35 години. Въпреки това, тази възрастова граница не се прилага за кандидати, които са италиански преподаватели по чужди езици и активно участват в преподаване на италиански език.

Процес на кандидатстване

След като се регистрират [ТУК](#), кандидатите ще могат да получат достъп до многоезичния формат на онлайн заявлението. Он-лайн заявлението се счита за завършено след качването на цифрови изображения на паспорта/личната карта, показващо снимката на кандидата.

Он-лайн формулярите трябва да бъдат предоставени до 2 май 2011 г.
За повече информация натиснете [тук](#).

[Стипендия на Европейския вътрешноуниверситетски център по правата на човека и демократизацията, Италия](#)

Краен срок: 1 май 2011 г.

Открита за: докторанти по право и / или политически науки и обществени науки и / или хуманитарни науки / философия на правата на човека
Стипендия: между 2 500 евро и 3 000 евро месечно.

Европейският междууниверситетски център за правата на човека и демократизация (EIUC) търси две добре квалифицирани лица, за 5 месечна Е. МА стипендия за учебната 2011/2012 година във Венеция-Лидо, Италия.

Функции и задачи

Стипендиантите Е. МА ще работят като членове на академичния и административния блок на програма Е.МА във Венеция - Лидо под надзора на Директора на програмата. Позицията включва комбинация от обучение и различни академични и практически отговорности, свързани с Е.МА програмата.

Задачите ще включват следното:

1. Издаване на академична справка за студентите. Тази задача може да се уточни допълнително, както следва:
 - Подпомагане на студентите при изготвянето на тяхната магистърска дипломна работа;
 - Организиране и справяне, под ръководството на програмния директор на Е. М.А, с разпределението на студентите за втори семестър.
 - Осигуряване на обучение за един студент или група от студенти, които се нуждаят от специална помощ;
2. Да изпълняват административни задачи, свързани с Програма Е.МА и външните лектори идващи във Венеция през периода на първото шестмесечие.
3. Изпълняване на самостоятелно обучение и маркиране на план единици. Тази задача може да се уточни допълнително, както следва:
 - Организира и преподава подвижни семинари (около 20 часа от учебното време) въвеждане на основните понятия на закона, политическите науки (по-специално международни отношения) и / или принципа във връзка с правата на човека;
 - Да оценява студентските задачи и да провежда обучение и маркиране дейности под контрола на програмния директор;
 - Да се създаде работни групи и работни срещи, включени в учебните програми;
4. Да докладва редовно на програмния директор на Е.МА и Генералния секретар на EIUC за дейността си.

Условия и изисквания

Докторант в съответната дисциплина (в идеалния случай единият кандидат трябва да извършва изследвания по право и / или политически науки, с акцент върху международните отношения, а другият, трябва да провежда изследвания, съсредоточени върху социалните науки и / или хуманитарни науки / философия на правата на човека или да има значителен опит в университетска среда; способност за работа в екип; отлични комуникативни умения; наставнически умения и разбиране на потребностите и интересите

на колеги и студенти; опит в работа с преподаватели в международна среда; отлични познания по английски език.

- Задължително е кандидатите да имат много добри познания по MS Word (включително използването на формуляри, полета и таблици) и MS Excel (в това число създаване на работни листове, форматиране и сортиране). В допълнение, кандидатите трябва да знаят или да са в състояние бързо да се научат как се използва Adobe Professional (подготовка и редактиране на PDF файлове) и други ИТ приложения;
- Познаването на италиански и френски език ще бъде плюс.

Стипендия и продължителност

Началото на Е. М.А стипендията е 29 август 2011г. и е до 31 януари 2012 година.

Стипендията ще бъде между 2 500 и 3 000 евро/месечно, в зависимост от квалификацията и трудовия стаж. Секретариатът на програмата е на разположение за предоставяне на повече информация за предварителен подбор на кандидатите.

Процес на кандидатстване

Крайния срок за изпращане на кандидатурите е 1 май 2011г. 10 часа (централно европейско време).

Кандидатите трябва да изпратят мотивационно писмо, подробна автобиография и две препоръки

на английски език на Генералния секретар на EIUC, Prof. Florence Benoît-Rohmer и Програмния директор на Е.МА, Prof. Fabrizio Marrella по електронната поща на: fabrizio.marrella@eiuc.org и silvia.delfabbro@eiuc.org. Още информация [тук](#).

[Изследователска позиция за постдокторант в Институт по европейска история, Германия](#)

Краен срок: 30 април 2011 г.

Постдокторантът ще работи и живее в Института в Майнц. Той/тя ще участва в редовни дискусии на изследователската група и работни срещи, както в международното и интердисциплинарно сътрудничество. Той/тя също е поканен да участва в дейността на Graduiertenkolleg „Християнските църкви и предизвикателството на Европа”.

Научния сътрудник ще работи по свои собствени проекти като част от младша изследователска група "Transfer and Transformation of Missionaries' Images of Europe in Contact with the Other 1700–1970", финансирана от Федералното министерство на образованието и научните изследвания (BMBWF) в рамките на научно-изследователската програма „Европа видяна от външната страна”. Младшата изследователска група разглежда развитието на концепциите за европейските ценности и образи на Европа, казано на английски и немски език Протестантските мисионери и начинът, по който те са променили начина на живот и труд на неевропейските култури.

На разположение на постдокторантът е и Библиотеката на института (220 000 тома, повече от 500 текущи периодични издания), както и всички други библиотеки в Майнц. Може да се консултира с архиви, библиотеки и специалисти и да присъства на конференции извън Майнц.

Изисквания

Степен по исторически дисциплини (например история, културна антропология, църковна

история);

Защитена докторска степен;

Владеене на английски или немски език, основни познания по друг език;

Желание да участва в дейността на младшата изследователска група.

Кандидатурата да се изпрати преди 30 април 2011 г. по електронна поща на адрес: Institut fuer Geschichte Europaeische, Subject: "Europe seen from the outside", seibel@ieg-mainz.de.

Да се приложат в един файл (PDF) следните документи: Автобиография, списък на публикации,

описание на предложената изследователска тема, включително план за работа за времето в Института.

По обикновената поща да се изпрати един екземпляр от докторската теза на кандидата (на CD-ROM или публикувана версия) до:

Institut fuer Europaeische Geschichte, Verwaltung, subject: "Europe seen from the outside"
Alte Universitaetsstrasse 19, 55116 Mainz / Germany.

Контакт: Dr. Judith Becker (becker@ieg-mainz.de, 0049-6131-2216963).

Още информация [тук](#) .

[Стипендия Айнщайн, Германия](#)

Краен срок: 20 май 2011 г.

Открита за: кандидати под 35 години, които притежават университетска диплома в областта на хуманитарните науки, социалните или природни науки;

Стипендия: Покрива разходите по настаняване, стипендия в размер на 10 000 евро и възстановяване на пътните разходи;

Форум Айнщайн и Фондация „Даймлер и Бенц“ предлагат стипендия за млади хора, които желаят да работят по проект в различна област от тази на предишните си изследвания. Целта е да се подкрепят тези, които, в допълнение към работата си в областта на специализацията си, са отворени и за други, интердисциплинарни подходи - по примера на Алберт Айнщайн.

В края на периода, от тях ще се очаква да представят своите проекти в публична лекция във Форум Айнщайн и във Фондация „Даймлер и Бенц“ . Стипендия Айнщайн не е предназначена за кандидати, които желаят да допълнят академичните си изследвания, по които те вече са започнали да работят.

Успешните кандидати трябва да се докажат качество, оригиналност и приложимост на предложения проект, както и да се почувства интелектуалното им развитие. Не е от значение дали кандидатът е защитил докторската си степен, или в момента е в процес на подготовка за защита.

Условия

Стипендията включва настаняване в жилище за период от 5-6 месеца в „къщата на Айнщайн“ и собствена му вила в Бранденбург, на кратко разстояние от университети и академичните институции на Потсдам и Берлин. Спечелилият ще получава стипендия в размер на 10 000 евро и възстановяване на пътните разходи.

Кандидатите трябва да са под 35 години и имат висше образование в областта на хуманитарните науки, социалните науки или в областта на естествените науки.

Как се кандидатства

Заявленията за 2012 г. трябва да включват автобиография, две страници проектното предложение, както и две препоръки. Всички документи трябва да бъдат получени до 20 май 2011 г. на адрес:

Prof. Dr. Susan Neiman, Einstein Forum, Am Neuen Markt 7, 14467 Potsdam
или на адрес: einsteinforum@einsteinforum.de. Още информация в [поканата за кандидатстване](#).

[Лятно училище „Publishing in Public Health”, Берлин](#)

Краен срок: 30 април 2011 г.

Открита за: магистри или докторанти в областта на общественото здраве или свързаните с него дисциплини;

Разходи: Всички разходи ще бъдат покрити от участниците;

Място на провеждане: 4-10 септември 2011 г. Берлин, Германия

Лятното училище „Publishing in Public Health” е организирано от Училището за общественото здраве в Берлин и ще се проведе от 4 до 11 септември 2011 г. в Берлин, Германия. Лятното училище е част от проект „Прозрачност на общественото обучение и изследване в Югоизточна Европа”, финансиран от германската служба за академичен обмен в рамките на инициативата, насочени към развитие на SEECs (*School of Electrical Engineering and Computer Sciences*).

Участниците ще получат информация относно всички важни аспекти на научните публикации. Лятното училище използва практически, основан на практиката подход, за който ще бъдат използвани електронното обучение и методите на обучение. В лятната школа на студентите ще се предостави информация от широк спектър като например:

- Цитиране на стандарти;
- Критерии за качество на научните изследвания;
- Систематични методи за изследване на общественото здраве и бази данни;
- Използване на английски език в научните среди;
- Преодоляване на предизвикателствата на различните раздели в научната статия;
- Изисквания от гледна точка на издателя, авторство, импакт фактор и т.н.

Кой може да кандидатства

Докторанти или магистри от Сърбия, Черна гора, Босна и Херцеговина, Албания, Македония, Косово (съгласно Резолюция 1244), Унгария, **България**, Румъния, Словения, Хърватия и Република Молдова.

Кандидатствайте ако:

- Имате магистърска или докторска студент по общественото здраве или свързаните с него дисциплини (медицина, социалните науки);
- Имате провежда лично обучение или са участвали в проучване на общественото здраве, свързано тема, докато те разполагат с данни, които са достатъчни за изготвяне на публикация;

- Вие искате да публикувате резултатите от научните изследвания в партньорски проверки вестник;
- Имате добри познания по английски език.

Как да кандидатствате

Можете да кандидатствате чрез представяне на следните документи до 30 април:

- CV (Европейски формат);
- Мотивационно писмо, заедно с кратко резюме (не повече от 200 думи) на планираната публикация и работен график;
- Препоръка от един от преподавателите на кандидата;
- Сканирано копие на официален превод на английски език на най-новата диплома (бакалавърска магистърска). Всички документи трябва да бъдат представени на английски език.

Изпратете вашата кандидатура на Daniela Gohl, MPH: danielastefanie.gohl@charite.de

Още информация [тук](#).

[Управление на климата и Европа, Норвегия](#)

Краен срок: 31 май 2011 г.

Открита за: млади хора, работещи по проекти в областта на изменението на климата
Разходи: за пътуване и настаняване, които се покриват от Британски съвет. Консултирайте се с вашата национална агенция за пътните разходи.

Място на провеждане: 26 юни - 3 юли 2011 г., Свалбард, Норвегия

Този обучителен курс е организиран от екипа по промяната на климата на Британския съвет, проект „Младежта в действие” и улеснен от Програмата на ООН за околната среда (UNEP). Той ще се съсредоточи главно върху управлението на Арктика. Проектът е насочен към младите хора, които са активни по проекти в областта на изменението на климата и искат да научат повече за проблемите на изменението на климата в арктическите райони.

По време на събитието участниците ще се запознаят с въпросите, свързани с полярния климат, устойчивия туризъм и изграждането на капацитет в общуването в областта на изменението на климата. В същото време те ще видят и ще се запознаят с красотата и драмата на Свалбард и полярните райони на Арктика.

Кой може да кандидатства

Млади хора на възраст от 18 до 30, активни в областта на проектите по изменението на климата.

Кандидатстване

Попълнете [формуляра за кандидатстване](#) и го изпратете на вашата Национална агенция, тъй като тя е отговорна за критериите за подбор на кандидатите.

Можете да намерите списък на НА в [официалната уеб страница](#).

Разходи

Британският съвет ще покрие всички разходи, като например настаняване и храна.

Кандидатите кандидатстват в националната си агенция за покриване на разходите за пътуване до и от Свалбард.

Контакт: British Council, Sebastian Graca Da Silva, 1 Kingsway, Cardiff, CF10 3AQ
Phone: 0044 2920 924353, E-mail: sebastian.g.dasilva@britishcouncil.org

Официална [Уеб-страница](#).

[Магистърски стипендии в Politecnico di Milano, Милано и POLI.Design](#)

Краен срок: зависи от кандидатите

Открита за: студенти магистри

Стипендии: частични стипендии

Политехническият институт в Милано предлага широка гама от стипендии за магистри:

Магистър Strategic Design

Открита за млади специалисти, които желаят да започнат или да пренасочат професионалната си кариера на границата между дизайна и управлението. За да бъде допуснат до програмата, кандидатът трябва да има бакалавърска степен по промишлен дизайн, архитектура, приложни изкуства и инженерни науки, изкуствата и науката, или да имат значителен професионален опит.

На разположение ще бъдат частични стипендии, които ще се предоставят въз основа на техните качества. **Краен срок за кандидатстване: 23 октомври 2011 г.**

Официална [Уеб-страница](#).

Магистър Industrial Design, Engineering for Architecture

Тази магистърска програма ID4A е предназначена за завършили индустриален дизайн, инженерство и архитектура, които желаят тяхното по-нататъшно професионално обучение и придобиване на умения и опит, които ги подготвят за незабавно влизане в професионалния свят.

На разположение ще бъдат частични стипендии, които ще се предоставят въз основа на учебни планове и мотивация. **Краен срок за кандидатстване: 22 декември 2011г.**

Официална [Уеб-страница](#).

Магистър Brand Communication

Поканата е отправена към притежателите на висше образование, заинтересувани от областта на бизнес комуникацията. Има 4 стипендии, покриващи 25% от разходите за обучение. **Краен срок за кандидатстване: 13 октомври 2011г.**

[Официална страница](#) (на италиански)

Магистър Industrial Engineering Design and Innovation

Поканата е предназначена за млади специалисти в следните области: строителство, архитектура, промишлен дизайн. Има 4 стипендии, покриващи 25% от разходите за обучение. **Краен срок за кандидатстване: 3 ноември 2011.**

[Официална страница](#) (на италиански).

Още информация на [Официалния сайт](#) на предложението.

Докторантска стипендия на Норвежкия университет по Науки за живота (UMB), Норвегия

Краен срок: 25 април 2011 г.

Катедра „Международна околна среда и развитие на изследванията“ (Noragric) в Норвежкия университет по науки за живота (UMB) отправя покана за кандидатстване за докторантска стипендия по Околна среда и развитие на изследванията към кандидати със степен магистър и среден успех В (много добър) или по-висок в съответните области. Необходимо е владеене на английски език на работно ниво. Наличието на научни изследвания и / или практически опит в развиващите се страни ще се счита за допълнителна квалификация.

Избраният кандидат ще бъде назначен като научен сътрудник докторант, който започва на ниво 48 от Норвежката скала на държавна заплата (383 700 норвежки крони/годишно) за период от четири години, от които 25% (1 година) ще се използва за задължителна академична работа в катедрата. Общото финансиране за работа в областта, книги, семинари и т.н. е 66 000 норв. крони. Избраният кандидат се очаква да започне докторантура през август / септември 2011 година.

Заявлението трябва да съдържа пълна автобиография на кандидата със заверени копия на съответните академични справки и проектно предложение, изследвания по темата в рамките на околната среда и развитието на изследванията с не повече от 4000 думи. За информация относно тематичните области на научните изследвания и текущите програми за научни изследвания, моля, посетете: <http://www.umb.no/noragric/article/research> Кандидатите ще бъдат оценявани на базата на техните академични квалификации, качеството на проектното предложение и други свързани с опит. Одобрените кандидати ще бъдат поканени на интервю, като част от оценката.

Noragric се занимава с образование, научни изследвания, институционално сътрудничество и задачи в международна среда и изследвания за развитие. Катедрата има докторантска програма по Околна среда и развитие на изследванията, три магистърски програми, а именно: Изследвания за международно развитие, Международни проучвания на околната среда, както и международни отношения, и бакалавърска програма по Международно екологично развитие на изследванията (Моля, посетете <http://www.umb.no/noragric> за повече информация).

Докторантската програма се състои от задължителни и избираеми дисциплини, устни и писмени изпити и основен компонент изследвания. На кандидатите се препоръчва да посетят следния интернет адрес за подробна информация относно изискванията за приемане:

<http://www.umb.no/noragric/education/phd/Regulations-Philosophiae-Doctor.pdf>

За повече информация се свържете с Professor N. Shanmugaratnam, Head of Research nsh@umb.no, tlf 6496 5508, or Josie Teurlings, PhD programme coordinator, Josie.teurlings@umb, тел. 6496 5506

Заявлението трябва да се подава преди 25 април 2011 година. Печатни материали, които не могат да се изпращат по електронен път трябва да бъдат изпратени в 3 екземпляра до Катедра „Международна околна среда и развитието на изследванията (Noragric), PO Box 5003, N-1432, Norway. Моля, посочете референтен номер 2011/450.

Още информация [тук](#).

[Лятно училище по сравнителна и транснационална история, Европейски университетски институт, Италия](#)

Краен срок: 15 май 2011 г.

Открита за: дипломирали се или студенти в последната си година по история социални науки и свързаните с тях области;

Дати и място на провеждане: 12-15 септември 2011 г. Флоренция, Италия;

Разходи: осигурено е настаняване + надбавка от 30 евро на ден за пет дни;

Лятното училище ще се проведе в едно от най-емоционалните места във Флоренция: Вила Сцифанойа и е организирано то Катедра „История и цивилизация” на Европейския университетски институт и е основен център по сравнителна и транснационална европейска история. Целта е да се разширят изследователските интереси в тази област.

Известни специалисти от Европейския университетски институт и от други европейски институции ще представят изключителни интересни начини на писане на историята на Европа, както и на важни въпроси за нейното развитие.

Участниците ще имат възможност да се срещнат с учени, които подготвят докторати в тази европейска институция, ще участват в семинар в Центъра за върхови постижения, ще могат да посетят библиотеката и историческите архиви на Европейския съюз.

Повечето курсове се провеждат на английски език, но и други езици на ЕС са приети.

Кой може да кандидатства

Кандидатите трябва да са студенти по история, обществени науки и сродни области от всякаква националност. Участниците трябва да са завършили или студенти в последната си година.

Настаняване и дневни

Настаняване в хотел се предлага в стаи за 2-ма и 30 евро/ден за пет дни. Пътните разходи не се покриват. Участниците трябва да разполагат със собствена медицинска застраховка.

Процес на кандидатстване

Изпратете попълнен [формуляр за кандидатстване](#) и писмо в областта на вашите интереси и причините за участие в лятната школа като прикачен файл към електронна поща:

HEC.SummerSchool@eui.eu

Още информация на официалната [уеб страница](#).

[Стипендия Мари Кюри на фондация „Герда Хенкел”](#)

Краен срок: 30 юни 2011 г.

Открита за: опитни или старши изследователи в областта на историческите и хуманитарните науки, включително ислямски изследвания

Стипендия: 24 месеца научно финансиране

От началото на 2011 г., Фондация „Герда Хенкел” предлага стипендия Мария Кюри за програма M4HUMAN (мобилност за опитни изследователи в областта на хуманитарните науки, включително исторически ислямски науки), насочена към подпомагане на изключителни учени в своята област. Една от целите на тази срочна програма е да се засилят връзките между изследователите в областта на историческите и хуманитарни науки на международно ниво, включително изследователи по религии, култура и политически науки по специална програма „Ислямът в модерната национална държава и транснационалните движения”.

По-специално се подкрепят проекти за научни изследвания в следните области: История, Праистория и ранна история, Археология, История на изкуството и Исторически ислямски изследвания.

Мобилност

Необходимото предварително условие за кандидатстване е: мобилност, което означава започване на изследвания в институцията домакин, избрана от кандидата, разположена в страна, различна от страната на произход и с продължителност най-малко 70% от 24-месечния период, обхванат от субсидия. Кандидатът трябва да предостави доказателства за приемане от страна на институцията, и от научния си ръководител от нея.

Приемливи са следните комбинации:

Входяща мобилност

- Произход: ЕС, асоциираните държави, трети страни, немски изследователи извън Германия.
- Дестинация: Германия.

Изходяща мобилност

- Произход: Германия, ЕС, асоциираните държави.
- Дестинация: ЕС (с изключение на Германия), асоциираните държави, трети страни.

Кой може да кандидатства

- Опитни изследователи (които притежават докторска степен от 4 до 10 години със сравним и доказан изследователски опит);
- Старши изследователи (притежатели на следдокторска квалификация или с повече от 10 години сравним и доказан изследователски опит).

Кандидатстване

Попада се [онлайн заявление](#).

В молбата за изследователска стипендия трябва да бъдат включени следните документи:

- Разпечатка от формуляра за кандидатстване на програма M4Human;
- Описание на проекта (до 25 000 знака);
- График и план за работа;
- Маршрут на пътуване и изчисление на вероятните пътни разходи (само едно пътуване до институцията-домакин и обратно);
- Автобиография и списък на публикации;
- Резюме от три публикации (всяко макс. 3000 знака)
- Академични сертификати (магистър, доктор, професор и т.н.)
- Писмени доказателства за задължителен изследователски опит;
- Писмени доказателства за приемане от приемащата институция (университет, изследователски институт, музей и т.н.). Наличие на ментор в приемащата институция;

- Независимо експертно мнение, което трябва да бъде изпратено от автора директно на Фондация „Герда Хенкел“;
- Две препоръки от опитни изследователи.

След попълване и изпращане на електронния формуляр за кандидатстване, кандидатът трябва да изпрати подписана разпечатка от попълнения формуляр за кандидатстване, заедно с останалите документи по пощата на адрес: Gerda Henkel Stiftung, Malkastenstraße 15, D-40211 Düsseldorf, Germany

Стипендия

Стипендията покрива следните разходи:

- Разходите за живот в страната на местоназначението (плюс семейни / детски надбавки, ако е необходимо);
- Помощ за мобилност;
- Пътни разходи;
- Разходи за изследователска дейност (покриване на разходите за допълнително обучение и др.)

Контакт: m4human@gerda-henkel-stiftung.de

Още информация на уеб [страницата](#) на поканата.

[Стипендия на UCL археологически институт, Великобритания](#)

Краен срок: 31 май 2011 г.

Открита за: кандидати, които притежават магистърска степен по археология или археометалургия

Стипендия: около 25 000 паунда на година без данъците

Тази изследователска стипендия (еквивалент на PhD изследване) се фокусира върху определяне и тълкуване на състава от медни сплави, използван от Бронзовата епоха до Средновековието в източната част на Средиземно море, търсене на географски предпочитания, както и промените във времето.

Инициативата е продължение на успешната работа на по-ранни изследвания върху медни предмети, което прави широко използването на публикуваните аналитични данни, разширяване на съществуващото технологично и типологическо тълкуване в по-широка всеобхватна картина във времето и пространството. Очаква се, че част от това изследване ще извърши целеви допълнителни анализи, за да допълнят съществуващите данни в стратегическо значение, региони и периоди.

Очаква се успешният кандидат ще се съсредоточи само върху един сегмент от време и да обясни защо фокусът е върху избрания сегмент, както и каква допълнителна аналитична работа се очаква да бъде извършена, включително възможността за достъп до проби от такъв материал.

Кой може да кандидатства

Допустими кандидати за тази стипендия трябва да притежават магистърска степен или еквивалентна такава в областта на археометалургията, археология, или по друга

подходяща област (математика, геология, материалознание). Всички допустими кандидати ще бъдат интервюирани лично или по телефона.

Критериите за допустимост са установени от ЕС, стипендии „Мария Кюри” и затова от кандидатите се изисква да имат не повече от 4 години изследователски опит преди предвидената начална дата - 1 октомври 2011 година.

Продължителност на стипендията

Продължителност 3 години - като се започне от 1 октомври 2011 година.

Заявлението трябва да включва:

I. Автобиография;

II. Придружително писмо, включително декларация относно пригодността им за тази стипендия;

III. Справка със съответните проучвания и - при необходимост - едно писмо от курсовия координатор с очаквания резултат (за тези, на които им предстои да завършат магистърска степен);

IV. Два референтни писма. Референтните писма трябва да бъдат изпратени от авторите им до th.rehren@ucl.ac.uk

E-mail: Maria Dikomitou m.dikom@ucy.ac.cy

Още информация на официалния [сайт](#).

Стипендия на Фондация „Шатълуърт”

Срок: до края на април за прием през септември и до края на ноември за прием през март;

Открита за: всеки, който има план за социална промяна чрез иновации в областта на образованието, технологиите и ясна визия за промени на света;

Стипендия: технологична, финансова и правна помощ;

Фондация „Шатълуърт” осигурява финансиране за динамични лидери, които са в предните позиции на социалната промяна.

Стипендията предлага свобода и финансова възможност да се постигне промяната за света.

Фондацията ще предостави технологична, финансова, и правна помощ, което да даде възможност за всякакви административни процеси, като например сключване на договор с трето лица, направено с цел ефективно и без риск.

Кой може да кандидатства

- Всеки, който има план за социална промяна чрез иновации (свежи идеи, като добавена стойност) в областта на образованието и технологиите.

- Всеки, който има ясна визия за промяна (подобряване) на света и неговия принос за осъществяването на тази промяна.

- Стипендията не е ограничена географски. Кандидатите трябва да владеят английски език.

Теми

Фондацията не е заложила строго определени области на финансиране.

Предишните успешно представили се лица са работили в следните области:

- Комуникация и аналитични умения в областта на образованието;

- Права върху интелектуална собственост;

- Отворени и съвместни образователни източници;

- Телекомуникации;
- Отворено дарителство.

Стипендията не е академична стипендия, насочена към научни изследвания, въпреки че изследването не е изключено. Предимство ще се дава на действия, базирани изследвания или практически приложения на иновативни идеи. Стипендиантите ще работят в седалището на Фондацията - Кейптаун, Южна Африка.

Кандидатстване

- Изпратете CV (не повече от 3 страници);
- Изпратете 5 минутно видео върху вашите идеи;
- Отговорете на 4-те въпроса по-долу (на не повече от 2 страници):
 - Опишете света, такъв какъвто е. (Описание на съществуващото положение и контекста, в който ще се работи);
 - Какви промени искате да направите? (Описание на това, което искате да промените в света, личните си визия за определен район)
 - Какво искате да проучите? (Описание на иновации или въпроси, които бихте желали да проучите по време на престоя си във Фондацията);
 - Какво ще направите, за да постигнете, това което искате? (Описание на това, което действително имате намерение да правите през годината).

Заявленията се приемат през цялата година. Ако имате конкретни въпроси относно процеса на кандидатстване, моля пишете на: fellowships@shuttleworthfoundation.org

Още информация [тук](#).

[Творчески престой за чужди преводачи – Академия „Поетично слово”, Веленъе, Словения](#)

Краен срок: 2 декември 2011 (за творчески престой през 2012 г.).

Фондация „Velenjska knjižna fundacija” (UVKF) отправя покана за творчески престой в словенския град Веление към чуждестранни литературни преводачи на съвременна словенска литература (по-специално словенска поезия и поетична драма за младежи през 21-ви век).

Приемащата страна покрива разходите на избраните кандидати за престоя им от един месец (полупансион и отдаване под наем на една стая или студио) и пътните им разходи. През 2012г. ще бъдат поканени най-малко двама кандидати през месец май и септември-октомври.

Поканата е предназначена за творческо пребиваване на чужди и словенски писатели, преводачи и международни посредници на съвременните художествени произведения, за литературни преводачи на словенска литература от 21-ви век на други европейски езици, защото именно преводачите са тези, които създават, превежда, учат, тълкуват, предават, популяризират и насърчават съвременната литература и изкуство, и др.

Общи условия за кандидатстване

- Кандидатите **не** трябва да имат гражданство;

- Кандидатите трябва да имат най-малко една по-рано издадена книга, превод или няколко превода на художествена словенска литература;
- Езикови умения по словенски език и познаване на словенската литература 21-ви век;
- Приложение (написано на словенски език и работен план за периода на посещението);
- документите трябва да са изпратят до 2 декември 2011г. по пощата: SI-3320 Velenje, Slovenija.

Повече информация [тук](#).

[Докторска степен по биомедицински науки, Белгия](#)

Краен срок: 18 април 2011 г.

Открита за: притежатели на магистърска степен в областта на биомедицинските науки
Стипендии: редовен докторант за период от 2 години – начална дата: 1 октомври 2011г.

Отдел Анатомия в Медицинския факултет на Католическия университет Льовен, Белгия предлага докторантска стипендия. Лекциите се допълват от практически упражнения, които предлагат по интерактивен начин придобиване на знания и вникване във функционалната анатомия на човешкото тяло. В допълнение към преподаването, Отдел Анатомия провежда изследвания с акцент върху функционалната анатомия и биомеханика на опорно-двигателния апарат, в сътрудничество с други изследователски групи и клиницисти.

Програма: Упражнения и физическата активност в здраве и болест
Изследователска група: Група Медикобиологични науки, Kulak.

Функция на докторанта:

- Помагане в подготовката и подпомагане на практическите упражнения по Анатомия, използвани в лекциите на студентите от специалност Медицина, степен бакалавър;
- Подкрепа в образователните задачи на професор по анатомия;
- Подготовка на докторска степен в областта на функционалната анатомия и биомеханика на опорно-двигателния апарат.

Условия и изисквания. Профил на кандидата:

- Наличие на магистърска степен в областта на биомедицинските науки (например, магистър по Медикобиологични науки, Магистър по кинезиология, Магистър по рехабилитация, Магистър по биология, Магистър по биомедицински технологии, Магистър по медицина), или техен еквивалент. Магистърската степен трябва да е придобита преди кандидатстването;
- Наличие на добри познания и силен интерес към анатомията и биомеханиката;
- Наличие на опит в дисекции, или да е готов да придобие тези умения;
- Творческа личност с желание да поема инициатива и да е в състояние да работи самостоятелно;
- Наличие на добри образователни и комуникативни умения и чувство за отговорност.

Стипендии

Редовен докторант на пълно работно време, назначен като научен сътрудник (AAP) за период от две години в отдел Анатомия, Медицински факултет, Kulak (Kortrijk, Belgium).

За да кандидатствате по този проект, трябва да изпратите: Автобиография, Мотивационно писмо, Доказателства за подходящ изследователски опит, Учебна програма с класации, Документ за владеење на английски език (за чуждестранните студенти) по електронната поща на Evie Vereecke: evie.vereecke@kuleuven-kortrijk.be

Още информация [тук](#).

[Докторантски стипендии по счетоводство и финанси, Великобритания](#)

Краен срок: 31 май 2011 г.

Открита за: притежателите на магистърска степен или еквивалентна квалификация
Стипендии: покриват стандартната такса за обучение на ЕС плюс такса за издръжка от 14 000 паунда

Бизнес училището към Университета в Единбург предлага две стипендии по счетоводство и/или финанси. Всяка област на обучение ще бъде разгледана в рамките на тези дисциплини. Въпреки това основните области са както следва:

- История на счетоводството;
- Счетоводство и потребителско общество;
- Банкиране;
- Корпоративни финанси;
- Поведенчески финанси;
- Иконометрия на финансовите пазари;
- Счетоводство и отчетност на здравеопазването и социалните грижи;
- Институционална рамка за IPO пазарите и подценяването на IPO-та
- Пазарно ориентирано изследователско счетоводство;
- Счетоводство на публичния сектор;
- Финансово счетоводство;
- Управление на счетоводството.

Условия и изисквания. Кандидатите трябва да имат:

- Изключителни идеи за научни изследвания по време на докторската си степен.
- Магистърска степен или еквивалентна квалификация.
- Сертификат за англ. език IELTS с резултат на най-малко 7.0 или еквивалент.

Стипендии

Стипендията ще бъде за 3 години в следните размери:

- За кандидати от ЕС: стандартната такса за обучение плюс такса за издръжка от 14 000 паунда за 2011-12г., 14 500 паунда за 2012-13 г. и 15 000 паунда за 2013-14г.
- За кандидати извън ЕС: стандартната такса за обучение такса за издръжка, както по-горе.

Процедура за кандидатстване

Кандидатства се онлайн, като се използва [онлайн системата EUCLID](#) .

В допълнение към формуляра за кандидатстване трябва да се добави:

- Обяснително писмо, включващо: причините за кандидатстване за стипендията, отговор на въпроса Защо сте идеалният човек за получаване на стипендията; Научно изследване; CV; Две препоръки.

Заявленията трябва да бъдат направени до 31 май 2011. Избраните кандидати ще бъдат интервюирани или лично, по телефона или по Skype. Получателите на стипендиите ще бъдат обявени до 8 юли 2011 година.

Още информация [тук](#).

[Магистърска стипендия Рохан по творческо писане, английски език или история от Училището по изкуства и хуманитарни науки, Университет Оксфорд, Великобритания](#)

Краен срок: 1 юли 2011 г.

Открита за: студенти, регистрирани през учебната 2011/12 година в магистратура по творческо писане, английски език или история от Великобритания, ЕС и др. международни студенти

Стипендии: 5 000 паунда

Магистърската стипендия Рохан е за срок от една година и не включва издръжка. Стипендията ще бъде отпусната на кандидат, за когото е преценено, че има най-голям потенциал да допринесе значително за кариерата си или личностното си развитие. Академичните постижения до този момент също ще бъдат взети под внимание.

Кой може да кандидатства

Всички студенти, които са регистрирани за учебната 2011/12 година в магистратура по творческо писане, английски език или история.

Кандидатстване

Попълнете формуляра за кандидатстване (на разположение на официалния сайт), и го изпратете заедно с автобиография на адрес:

Harriet Irvine, Senior Tutor, School of Arts and Humanities, Oxford Brookes University, Tonge Building, Gipsy Lane, Oxford

Контакт

Ако се нуждаете от повече информация, моля свържете се с Student Recruitment Enquiry Centre, tel +44 (0) 1865 484848; email: query@brookes.ac.uk

Още информация [тук](#).

[Стипендии за посещение в Център за европейски социални изследвания „Манхайм”, Германия](#)

Краен срок: 30 април 2011 г.

Открита за: притежатели на PhD по социални науки
Стипендия: 42 000-64 000 евро брутна годишна заплата

Център „Манхайм” за европейски социални изследвания (MZES) в университета в Манхайм предлага две едногодишни стипендии за притежатели на PhD по социални науки

(социолози или политолози).

MZES е интердисциплинарен научно-изследователски институт към Университета в Манхайм и е посветен на сравнителните европейски социални изследвания и анализ на интеграционните процеси в Европа. Класацията по политически науки и социология многократно класира Университета в Манхайм в челните места.

Изследователски области:

- А) Европейските общества и интеграцията им;
- Б) Европейски политически системи и интеграцията им.

Притежателите на стипендията ще намерят стимул и продуктивна изследователска среда в MZES. От тях се очаква да придвижат изследвания на MZES видимо напред в съответствие с програмата за научни изследвания на института. Ще бъде високо оценено публикуването на най-малко един работен документ по време на престоя там - един отличен опит в областта на социологията или политическите науки (статии в специализирани списания и / или последвала дисертация).. Заплатата се основава на Скалата на германския публичен сектор TV-L 13-15 (около 42 000-64 000 евро брутна годишна заплата в зависимост от опита и квалификацията).

Като работодател даващ равни възможности, Университета в Манхайм има за цел да увеличи дела на жените и хората с увреждания сред своите преподаватели.

Процес на кандидатстване

Моля, изпратете Вашата кандидатура (на немски или английски език) с автобиография, копия на научни степени, списък на публикации и изследователски структури (1 страница) като използвате [онлайн кандидатстване](#) до 30 април 2011 година.

Още информация [тук](#).

[Фондация „Александър фон Хумболт” обявява награда за млади изследователи „София Ковалевска”](#)

Краен срок: 1 септември 2011 г.

Открита за: младши изследователи, които не пребивават в Германия, които са защитили докторат

Награда: 1, 65 млн. евро

Поканата се отправя към най-успешен младши изследовател от чужбина, със защитен докторат с отличие през последните шест години, и публикувани статии в престижни международни списания или издателства. Наградата „София Ковалевска” дава възможност за работа по иновативен изследователски проект по собствен избор в научноизследователска институция в Германия.

Учените от всички дисциплини може да се обръщат директно към фондация „Александър фон Хумболт”. Фондацията планира да предостави до осем награди „София Ковалевска”. Наградата е на стойност 1,65 милиона евро.

Кой може да кандидатства

1. Докторат или съпоставима научна степен (PhD, C.Sc. или техен еквивалент), защитен

преди по-малко от шест години преди датата на кандидатстването. Ако не е било възможно или обичайно да се защити докторат в страната на произход, може да се кандидатства до десет години след завършване на магистърската или бакалавърската степен, при условие че публикацията на кандидата е съизмерима с докторската степен или с неговия текущ етап в кариерата.

2. Авангардни научни постижения, документирани с подробен списък на научни публикации за международни списания и издателства.

3. Подробен експертен доклад до научноизследователска институция домакин в Германия, както и административно споразумение с приемащата институция.

4. Експертни препоръки от важни съвместни партньори и академичната среда от института на кандидата и други институции, ако е възможно да не бъдат разположени в страната на произход.

5. Езикови умения: учените в областта на хуманитарните и социални науки и лекарите трябва да имат добри познания по немски език, ако това е необходимо за успешното изпълнение на проекта, в противен случай много добри познания по английски език, а учените и инженерите трябва да имат добри познания по немски или английски език.

6. Произход: Чуждестранни учени пребиваващи в Германия могат да кандидатстват, ако са в Германия за по-малко от 24 месеца към датата на заявлението. Немски учени могат да кандидатстват, ако са работили в академична общност в чужбина за по-дълго време. При наличие на въпроси, моля консултирайте се първо с FAQs и се свържете с фондация „Александър фон Хумболт”, преди подаване на заявлението.

7. Да не е получавал награда „София Ковалевска”: Наградата се присъжда само веднъж на всеки изследовател.

8. Фондацията предполага, че кандидатите ще се ръководят от Правилата за добра научна практика по време целия период.

Моля, изпратете Вашата кандидатура директно към:
Selection Department of the Alexander von Humboldt Foundation,
Jean-Paul-Str. 12, 53173
Bonn, Germany.

Ако това не е възможно, може да подадете заявлението си чрез клоновете на Германската служба за академичен обмен (DAAD) или посолството или консулството на Германия, които след това ги изпращат на Фондацията.

За консултации: info@avh.de

Още информация [тук](#).